

MĚSTO TRUTNOV - MĚSTSKÝ ÚŘAD				
NÁVRH NA USNESENÍ				
Datum projednání v PV	-	Odbor majetku města	Zpracoval	Ing. Miroslava Šormová
Datum projednání v RM	06.12.2021		Předkládá	Mgr. Tomáš Eichler
Datum projednání v ZM	13.12.2021			
Název materiálu	Pozemky – nájemní smlouvy			
Vyjádření komise				
Předchozí usnesení				
Návrh na usnesení PV				
Návrh na usnesení RM				
Návrh na usnesení ZM				
Důvodová zpráva:	Viz níže.			
Přílohy:				
Výdaje jsou kryty schváleným rozpočtem - ORJ - , položka -.				
Kontrola materiálu právníkem	- Mgr. Leoš Křemenský			
Datum: 06.12.2021	Podpis vedoucí odboru: Ing. Klára Bednářová			

1)* Pozemky – nájemní smlouvy

Nájemné u sportovních organizací.

Oddělení pozemků:

- město Trutnov pronajímá sportovní areály jednotlivým sportovním organizacím k jejich sportovní činnosti za min. roční nájemné. Tj. dříve ve výši 100,00 Kč/rok, od dubna 2018 ve výši 300,00 Kč. Sportovní areály jsou sportovním organizacím poskytovány do nájmu v rámci podpory sportu. O nájmu rozhoduje rada města. S ohledem na hodnotu sportovních areálů by rozdíl mezi schváleným nájemným a teoretickým nájemným vypočteným z hodnoty majetku mohl překročit částku 50.000 Kč. Z toho důvodu je výše minimálního nájemného, za které budou sportovní areály pronajímány sportovním organizacím k jejich sportovní činnosti, předkládána ke schválení i zastupitelstvu města.

- Příklady:

TJ Jiskra Libeč, Trutnov – fotbalové hřiště, kabiny, dětské hřiště

TJ Jiskra Bohuslavice nad Úpou, z.s. – fotbalové hřiště, šatny, dětské hřiště

DTJ Trutnov - hřiště, buňky

ČESKÝ SPOLEK STARÝ ROKYTNÍK, z. s. – nohejbalové hřiště

Tělovýchovná jednota Sokol Starý Rokytník, z. s. – fotbalové hřiště.

Předchozí usnesení	RM č. 1235/22
Návrh na usnesení PV	-
Návrh na usnesení RM	Rada města Trutnova doporučuje 01.01 zastupitelstvu města souhlasit s tím, že pozemky města – sportovní areály – budou sportovním organizacím k jejich sportovní činnosti pronajímány za minimální nájemné ve výši 100,00 až 300,00 Kč/rok.
Návrh na usnesení ZM	Zastupitelstvo města Trutnova souhlasí 01.01 s tím, že pozemky města – sportovní areály – budou sportovním organizacím k jejich sportovní činnosti pronajímány za minimální nájemné ve výši 100,00 až 300,00 Kč/rok.